
ΔΙΑΘΕΣΕΙΣ ΡΗΜΑΤΩΝ

	ΑΣΚΗΣΗ:
Να βρεις τη διάθεση των ρημάτων στις παρακάτω προτάσεις
(Υπογράμμισε τη σωστή απάντηση)

1. Ο Γιώργος χτύπησε την πόρτα.
α) ενεργητική, β) παθητική, γ) μέση, δ) ουδέτερη
2. Η Ελένη χτενίζει την κούκλα της.
α) ενεργητική, β) παθητική, γ) μέση, δ) ουδέτερη
3. Η Λήδα γέννησε την ωραία Ελένη.
α) ενεργητική, β) παθητική, γ) μέση, δ) ουδέτερη
4. Ο Γιώργος χτύπησε.
α) ενεργητική, β) παθητική, γ) μέση, δ) ουδέτερη
5. Κάθε πρωί πλένεται με κρύο νερό.
α) ενεργητική, β) παθητική, γ) μέση, δ) ουδέτερη
6. Η Ελένη ντύνεται μπροστά στον καθρέφτη.
α) ενεργητική, β) παθητική, γ) μέση, δ) ουδέτερη
7. Το δωμάτιο θερμαίνεται από το κλιματιστικό.
α) ενεργητική, β) παθητική, γ) μέση, δ) ουδέτερη
8. Η ωραία Ελένη γεννήθηκε από τη Λήδα.
α) ενεργητική, β) παθητική, γ) μέση, δ) ουδέτερη 
9. Ο Γιώργος όλη τη μέρα κάθεται.
α) ενεργητική, β) παθητική, γ) μέση, δ) ουδέτερη
10. Νίκο, πάλι αφαιρέθηκες;
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